

Svetlana 50 CECAN



Stimată Doamnă Svetlana CECAN, la ceas aniversar, cu bucurie și recunoștință, Vă adresăm cele mai cordiale felicitări cu prilejul împlinirii a 50 de ani! Această cifră rotundă marchează o jumătate de secol de viață, plină de experiențe, învățăminte și amintiri prețioase.

Aceasta este o vârstă semnificativă, un moment în care privim înapoi cu recunoștință și înainte cu entuziasm pentru ceea ce ne rezervă viitorul.

Absolventă a Facultății *Pedagogie și psihologie*, specialitatea *Pedagogia învățământului primar și pedagogia preșcolară*, Universitatea de Stat „Alec Russo” din Bălți, în anul 2005 și-a unit destinul cu Biblioteca Științifică a USARB, integrându-se cu multă responsabilitate în noua activitate, manifestând temeinice cunoștințe și capacități pedagogice, creativitate, consecvență, comunicabilitate. Activează cu multă pasiune, inspirație, devotament în Serviciul Organizarea și conservarea colecțiilor, mai apoi în Serviciul Dezvoltarea și prelucrarea resurselor informaționale, oficiul Organizarea și conservarea colecțiilor, astăzi Secția Dezvoltarea resurselor informaționale, oficiul Organizarea și conservarea colecțiilor.

Munca dedicată în domeniul bibliotecii, în special, gestionarea resurselor informaționale din oficiul *Organizarea și conservarea colecțiilor* reprezintă o comoară neprețuită, unde fiecare pagină și fiecare document, îngrijit și păstrat, reflectă pasiunea și devotamentul față de cunoaștere. Îngrijind cu pasiune colecția de carte rară a Bibliotecii Științifice a USARB ați scris mai multe articole, unde fiecare cuvânt transmite nu doar informații, dar și emoție, pasiune pentru subiectul abordat, fiind o modalitate minunată de a împărtăși bogăția colecției cu publicul, de a trezi curiozitatea, aprecierea pentru aceste comori literare.

În anul 2018 a participat la Programul de recalificare profesională la Specialitatea: *Biblioteconomie, asistență informațională și arhivistică*, Centrul de Formare Continuă al Universității de Stat din Moldova cu susținerea tezei de recalificare. Agenda profesională a sporit cu obținerea gradului întâi de calificare în anul 2016. Este autoarea a 30 articole publicate în revista *Confluente Bibliologice*, Slideshare. Este membru al Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova, al Clubului BiblioSpiritus. Dovedind multă curiozitate profesională, a participat întotdeauna la acțiuni de instruire, acumulând noi cunoștințe.

Activitatea doamnei Svetlana Cecan a fost apreciată cu *Diploma* Asociației Bibliotecarilor din R. Moldova pentru rezultate remarcabile în activitatea profesională, abnegație, muncă creativă, *Diploma de grațitudine* – în semn de apreciere și recunoștință pentru profesionalism și cu ocazia aniversării a 75 de ani de la fondarea Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți, *Diplomă de mulțumire* acordată de Ministerul Educației al Republicii Moldova, Liceul Teoretic Republican „Ion Creangă” din Bălți și *Diplomă de gradul I* acordată grupului de autori: Lina Mihaluța, Elena Cristian, Svetlana Cecan, pentru lucrarea CARTE CU AUTOGRAF ȘI DEDICAȚII.

Cu ocazia împlinirii a 50 de ani vă dorim să vă înconjoare dragostea celor dragi, să vă bucurați de momente frumoase alături de familia și prietenii. Fie ca această aniversare să fie doar începutul unei noi etape pline de realizări, sănătate, fericire și iubire. Să trăiți atâtea ani câți cititori per an are Biblioteca și să aveți atâtea bani câte exemplare de carte inserează toată colecția Bibliotecii.

La mulți ani cu sănătate și bucurii, iar următoarele decenii să vă aducă numai momente minunate și împliniri pe măsura!

La mulți ani!

Echipa Bibliotecii Științifice a USARB!

